



В Острогожске на основании вердикта присяжных вынесен обвинительный вердикт местному жителю, причинившему смерть знакомому



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства убедили суд присяжных в виновности 24-летнего жителя села Девица Острогожского района. Он осужден за совершение преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в марте 2020 года осужденный, находясь на улице Октябрьская села Девица Острогожского района, подверг 23-летнего знакомого жестокому избиению. От полученных телесных повреждений потерпевший через несколько дней скончался в медицинском учреждении.

На предварительном следствии местный житель вину не признал. Следователем СК собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, протоколы следственных действий и иные материалы уголовного дела, позволившие



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

изобличить мужчину в совершении указанного преступления.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Кроме того, удовлетворено исковое заявление потерпевшего о взыскании компенсации морального вреда на сумму 1,5 млн. рублей.

26 Октября 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1834386>